

项目工地成“第一办公室”

莒县城建重点工程“奋战双月、全面攻坚”催生“城建速度”

徐从波 王学英

5月20日早上7点,莒县住建局副局长、市政公司经理谢文永早早来到振兴路施工一线,现场推进该路段升级改造工程。工人们正抢抓时间节点,赶在上班高峰前夕,人员机械齐上阵,全力推进工程进度。“工地已成为我们的办公室。”谢文永说,干工作靠的是责任和激情,效率更是检验执行力的重要标准。

自5月开始,莒县住建局根据城建重点工程“奋战双月、全面攻坚”活动安排,本着“抓工程就是抓发展”的思想,扎实推进工程建设,吹响了城建重点工程建设全面攻坚克难的“集结号”,迅速掀起了新一轮城市建设新热潮。

“接下来的日子,城建重点工程项目工地就是我们的‘第一办公室’。”莒县住建局局长李观军要求,“所有班子成员、责任科室、科长都必须全天候靠在工地上,及时了解工程难点,把握工程进度,想尽一切办法,全力推进工程建设。”

“城建速度”俨然成为莒城一道美丽的风景。

五月的莒城,全县城建重点工程建设鏖战正酣。振兴西路绿化工地的工人们正在将一棵棵带土球的雪松小心翼翼地抬入坑中,麻利地填土,扶正,踩实,架杆,浇水……文化西路上,伴随着轰鸣声,两台挖掘机挥舞着强劲的臂膀,将土方不断挖起、倾倒,压实机紧接着滚过后,路基很快变得平坦而结实。

攻坚克难,重点拆迁,全面抓好配合协调。莒县住建局将工作重心前移,着力配合各工程所在乡镇、街道及经济开发区加大工程拆迁力度,全面推进拆迁进度。局里包工程的同志对照《2013年城建重点工程项目“奋战双月、全面攻坚”工作责任分解立项表》,严格落实责任制,积极靠前指挥,深入工地一线,随时了解工程进度情况,第一时间发现问题,认真协调解决工程推进过程中存在的困难和问题并及时向领导做好情况汇报,共同想办法攻

克拆迁中的难点,为各项工程开工实施提供条件。

提前筹划,压茬推进,精心做好准备工作。积极组织好各项工程的勘察测绘和图纸设计、会审和招投标工作,及时解决施工过程中的技术难题和疑点,一旦具备施工条件,立马放线开工,督促施工单位作出切实可行的施工方案和详细的进度计划,进度计划细化到每日、每道工序,并监督施工单位严格按照计划施工,因故拖延的则找出拖后原因,并拿出相应措施及时赶上,保证各项工程尽快完工。

加强督导,加快速度,全面推进工程进度。该局牵头加强施工过程的管理。工程监理、质监等单位从施工过程中的每道工序和每种材料入手,严格把关,拒绝不合格的材料进场。工序完工后及时验收,不合格的限期改进,较为严重的进行返工,验收合格后方能进入下道工序的施工。加大施工过程中的监督力度,在保证工程质量的基础上最大限度的加快施工进度。目前,31项城建重点工程具备条件的已全部开工,振兴东路绿化工程已基本完成,北坛东路拓通硬化已竣工通车,沭河东路道路建设形象进度已完成30%,振兴中路改造工程已完成40%,其他各项工程均在按计划有序推进。

完善制度,强化调度,严格落实奖惩机制。建立健全每周周一汇报,周一通报,急事随时汇报和领导不定时前往工地现场跟踪督导的工作制度。包联工程的分管局长和科室责任人全把精力放到重点工程上,做到进度情况时时追踪,存在问题立即解决,保证60天奋战的实效。对在奋战活动中包保不到位、推诿扯皮、被动应付,致使项目进展缓慢的责任单位(科室),将进行通报批评并取消评先评优资格。对工作扎实、按时或提前完成进度任务的单位、科室和个人,予以通报表彰,真正形成莒县住房城乡建设系统干事创业、奋发有为、大干大上的良好氛围。



新闻链接

莒县城建重点工程“奋战双月、全面攻坚”活动

为加速推进2013年全县城建重点项目建设,迅速掀起城市建设新高潮,为全市、全县半年督查提供良好的观摩场地,莒县计划从5月初至6月底,利用两个月的时间,对31个城建重点工程项目集中开

展“奋战双月、全面攻坚”活动。

以科学发展观为指导,牢固树立“抓工程就是抓发展”的理念,紧紧围绕打造“鲁南生态田园城市,山水历史文化名城”的发展目标,以沐东新

区开发为重点,兼顾老城区功能提升,进一步振奋精神、坚定信心、克难攻坚、加压奋进,以最强决心、最大力度、最实措施,大打一场城市建设的攻坚战,全力推进莒县城市大建设、大发展。

